

# 外来工子女可在郑参加中招

## 条件:父母缴纳社保一年以上 初中在郑就读且有学籍

本报讯(记者 张乔普)昨日市政府办公厅印发通知,就进城务工人员随迁子女接受义务教育后在郑州参加中招升学考试工作进行了明确。从今年起,父母一方有合法职业和稳定住所(含租赁),且在郑州缴纳社会保险1年以上(含1年),随迁子女在郑州参加中招升学考试可与当地户籍考生享受同等待遇。

维护社会和谐、保障随迁子女受教育权和促进教育公平的高度,充分认识做好随迁子女升学考试工作的重要性。要根据城镇化建设和人口合理流动的需要,进一步加大教育投入,科学调配教育资源,细化工作措施,完善保障机制,确保政策落到实处。

市政府相关部门要明确责任分工,密切协作配合,确保各项工作的顺利实施。教育部门要会同有关部门根据随迁子女升学考

试人数合理调配资源,做好招生政策的制定、招生计划的编制、考试的组织实施以及招生录取等工作;发展改革部门要将随迁子女教育纳入当地经济社会发展规划;公安部门要加强对流动人口的服务管理,及时提供随迁子女居住等相关信息;人社部门要及时提供进城务工人员的就业、社保等信息。

自2013年起,非郑州市户籍外来务工人员随迁子女在郑州参加中招升学考试符合以下条件的,可与当地户籍考生享受同等待遇:父母一方有合法职业和稳定住所(含租赁),且在郑州缴纳社会保险1年以上(含1年);在郑州市初中学校就读3年且在教育行政部门注册学籍。

各级教育部门在组织报名时,应根据政策规定,查验学生及家长的身份证明、在郑居住证明、务工证明、社保缴纳证明等相关材料。

# 省人大常委会通过一批人事任免事项

本报讯(记者 李娜 实习生 孙瑜)昨日召开的省十二届人大常委会第一次会议,通过了有关人事任免事项。

- 任命:**
- 郭永清为河南省人大常委会法制工作委员会主任;
  - 刘长春为河南省人大常委会财政经济工作委员会主任;
  - 赵亚平、王国振为河南省人大常委会财政经济工作委员会委员;
  - 詹玉荣为河南省人大常委会教育科学文化卫生工作委员会主任;
  - 郭新和、关少锋为河南省人大常委会教育科学文化卫生工作委员会委员;
  - 李鹏为河南省人大常委会农村工作委员会主任;
  - 李玉德、谷建国为河南省人大常委会农村工作委员会委员;
  - 杨云为河南省人大常委会选举任免代表联络工作委员会主任;
  - 桑金科为河南省人大常委会内务司法工作委员会委员;
  - 李民庆为河南省人大常委会内务司法工作委员会委员;
  - 李清树为河南省人大常委会民族侨务工作委员会、外事工作委员会主任;
  - 王流章、栗洪显、谢国生为河南省人大常委会民族侨务工作委员会、外事工作委员会委员;
  - 王群为河南省人大常委会环境与资源保护工作委员会委员;
  - 李建伟为河南省人大常委会环境与资源保护工作委员会委员;
  - 毛凤兰为河南省人大常委会预算工作委员会主任;
  - 王涛为河南省济源中级人民法院院长。
- 免去:**
- 郭永清、李民庆、关少锋的河南省人大常委会副秘书长职务;
  - 谢国生的河南省人大常委会法制工作委员会副主任职务;
  - 刘长春的河南省人大常委会农村工作委员会主任职务;
  - 杨云的河南省人大常委会选举任免代表联络工作委员会委员副主任职务;
  - 毛凤兰、谷建国的河南省人大常委会财政经济工作委员会委员副主任职务;
  - 李建伟的河南省人大常委会办公厅信访办公室主任职务;
  - 王卫民的河南省济源中级人民法院院长职务。
- 任命:**
- 郭洪昌任河南省人民政府秘书长;
  - 张维宁任河南省发展和改革委员会主任;
  - 朱清孟任河南省教育厅厅长;
  - 贾跃任河南省科学技术厅厅长;
  - 王照平任河南省工业和信息化厅厅长;
  - 彭亚平(女)任河南省民族事务委员会(河南省人民政府宗教事务局)主任(局长);
  - 王旭升任河南省国家安全厅厅长;
  - 冯昕任河南省民政厅厅长;
  - 王文海任河南省司法厅厅长;
  - 钱国玉任河南省财政厅厅长;
  - 杨盛道任河南省人力资源和社会保障厅厅长;
  - 盛国民任河南省国土资源厅厅长;
  - 张庆义任河南省环境保护厅厅长;
  - 刘洪涛任河南省住房和城乡建设厅厅长;
  - 孙廷喜任河南省交通运输厅厅长;
  - 王树山任河南省水利厅厅长;
  - 朱孟洲任河南省农业厅厅长;
  - 陈传进任河南省林业厅厅长;
  - 焦锦森任河南省商务厅厅长;
  - 杨丽萍(女)任河南省文化厅厅长;
  - 李广胜任河南省卫生厅厅长;
  - 高体健任河南省人口和计划生育委员会主任;
  - 史宁安任河南省审计厅厅长;
  - 宋丽萍(女)任河南省人民政府外事侨务办公室(河南省人民政府港澳事务办公室)主任。

# 以党的十八大精神为指导 努力开创安全生产工作新局面

(上接一版)把安全生产贯穿于经济社会发展的各方面、全过程;二要紧紧抓住遏制重特大事故这个首要任务,紧紧盯住重点行业、重点地区和重大隐患,加大监管巡查力度,深化隐患排查治理,切实防范和遏制重特大事故;三要紧紧抓住企业安全生产这个主体责任,全面提升企业特别是高危企业安全保障能力;四要紧紧抓住公共安全体系这个基础建设,让全市人民生命健康得到全方位、全过程的安全保护。

马懿要求,要加强组织领导,狠抓落实,确保今年各项工作任务圆满完成。一要加强组织领导。各级各部门特别是主要领导,要坚持将人民群众生命财产安全放在至高无上的地位,把安全生产纳入经济社会发展重要日程,认真履行安全生产第一责任人职责,切实将领导重视,落实到具体工作当中。二要加强作风建设。要进一步转变工作作风,坚决克服松懈和厌战情绪,真正树立起求真务实、深入细致、依法行政、服务人民的工作作风,不断研究制定更直接、更有力、更见效的措施,务求每项部署都得到落实,每项措施都见到实效。三要加强协作配合。建立党委与政府、行政与司法协调机制,在党政工作链条中形成抓安全生产的合力。四要加强责任追究。对安全生产工作,要敢抓敢管、严抓严管,要严格落实安全生产“一票否决”制度,严格兑现奖惩。通过努力,确保全市安全生产形势持续稳定好转。

会议对荥阳市人民政府等45个2012年度郑州市安全生产工作先进单位,对李怒潮等60名2012年度郑州安全生产工作先进个人进行了表彰;通报了2012年度安全生产责任目标考核情况;各县(市)区和市直有关部门负责人向市政府递交了2013年安全生产目标管理责任书。

# 我市召开创建全国现代农业示范区观摩现场会

(上接一版)一是理念要新,要用第二、三产业的发展理念来指导现代农业示范区建设,以市场经济的理念指导发展都市型现代农业;二是站位要高,要以高起点、高标准建设实现高效益,切实通过示范区的建设履行好“挑大梁、走前头、作表率”的使命;三是定位要准,要把握好都市型现代农业“服务城市、富裕农民、优化生态、繁荣经济”这个落脚点;四是发展要谐,以发展都市型现代农业来落实好我市“三化”协调科学发展,创建现代农业示范区是“两不三新”发展路子的有效载体,是重中之重;五是作风要实,广大党员干部要以脚踏实地的务实作风、良好的精神状态,形成合力抓好落实。

王璋强调,创建全国现代农业示范区是推进我市都市型现代农业发展的重要抓手,在推进现代农业示范区建设中,各级各部门要强化省会城市的首位度意识,思想认识要有新提升,要充分认识到现代农业示范区建设是引领我市农业发展方式转变的有效途径,是我市抢占“三农”工作制高点的迫切需要,是我市“三农”工作切入新型城镇化建设的重要抓手,是我市都市型现代农业发展的必然选择。要强化带动力,工作推进要有新突破;要把握好示范引领现代农业发展这个主要出发点,把握好维护农民利益促进农民增收这个根本落脚点,把握好创新机制体制这个推动示范区发展的持续动力源,推进现代农业示范区健康持续发展。要强化责任感,工作落实要有新举措。要充分认识到加快推进现代农业示范区建设的重要性和紧迫性,加强领导促落实,细化责任促落实,加强督促促落实,改进作风促落实,进一步用心谋略,用力落实,用德尽责,加快现代农业示范区建设步伐,不断提升都市型现代农业发展方向,为加快推进中原经济区郑州都市区建设作出新的更大的贡献。

# 新建中小学幼儿园 9月底前全部开工

本报讯(记者 刘伟平)市区30所新建中小学选址确定,今年9月底将全部开工建设。昨日,2013年郑州市中小学校和幼儿园建设工作会议召开,市区30所新建、改扩建中小学,全市86所新建、改扩建幼儿园的具体选址正式公布。副市长刘东出席会议。

去年,市区小学中超过国家规定45人班额的有3768个教学班,大班额比例占76.66%;市区初中超过国家规定的50人班额的有1259个教学班,大班额比例占51.11%。2012年市区新建、改扩建30所中小学的项目全部建成后,将增加703个教学班、33135个学位,大班额情况将有所缓解。

刘东指出,要按照实际情况进行评分排序,把中小学幼儿园建设继续纳入2013年度对各县(市)区政府考核的重要内容。各区中小学平均班额和班额情况、幼儿园入园人数占总入园人数的比例要及时公布,逐步形成中小学幼儿园建设工作的激励机制,力争圆满完成建设任务。

# 更正

2013年3月27日在《郑州日报》第二版刊登的《郑州市新增违法建设情况通报》应更正为《郑州市违法建设情况公告》。

特此更正

郑州市违法建设专项治理活动领导小组办公室 2013年3月28日

# 全市招聘1884名劳保监察协管员

## 主要面向就业困难人员 下月22日~30日报名

本报讯(记者 王红)昨日,市人力资源和社会保障局发出招考公告,我市首次面向社会公开招聘1884名劳动保障监察协管员。

此次招聘对象主要包括8类经过认定的就业困难人员,包括:城镇零就业家庭成员,距法定退休年龄10年以内的登记失业人员,就业困难的被征地农民,享城市最低生活保障待遇且登记失业一年以上的失业人员,登记失业城镇复员转业人

员,县级以上劳动模范、军烈属,需要抚养未成年人的单亲家庭成员,就业困难的高校毕业生。此外,报考者须具有本市城镇户籍、高中(含)以上文化程度、身体健康、无犯罪记录。就业困难但没有经过就业困难认定的报名人员请到居住地所在社区申请就业困难认定。

报名时间为4月22日~30日。符合条件的人员按户籍到所属县(市)区人力资源和社会保障局报名,

报考郑州市本级(户籍限市内五区)的人员到市劳动保障监察支队报名。

笔试采取闭卷方式,笔试内容主要包括劳动保障法律、法规知识和计算机应用常识。根据笔试成绩,按1:2的比例确定面试人员。经招考聘用者,工资标准按照我市最低工资标准1240元(不含社会保险费等相关待遇)支付,实行“统一组织、统一使用、分级管理”的管理体制,实行劳务派遣。

# 绿化部门夜间移树减少对市民出行影响

# 陇海路行道树月底前移完



本报讯(记者 裴其娟 通讯员 杨志成 文 丁友明 图)26日夜10点左右,市绿化工程管理处对陇海路与兴华街交叉口、与城东

路交叉口等地的行道树进行了移栽、移植。这是绿化部门为减少对市民出行影响采取的新举措。据市绿化工程管理处生产科

科长杨永青介绍,为配合陇海快速路工程建设需要,市绿化工程管理处从3月7日起集中力量对陇海路、货站街苗木进行移植。此次需要移植陇海路西二环至东明路段分车带花坛和货站街凤台街至中州大道段的分车带花坛植物,共计23930平方米;需移植陇海路城管局门口至城东路口等11处路段的行道树,共计1685株。

为了把对市民出行的影响降到最低,市绿化工程管理处采取夜间施工的措施。截至目前,分车带花坛中的所有植物移植已全部完成,行道树移植完成555株,预计3月底之前可全部移完。

据介绍,陇海路所移植植物主要用于今春道路补植补栽和中原西路、西流湖、南环公园等项目建设,剩余的移植到大河苗圃和荣阳高村苗圃,等有工程需要时再移走。

# 我省严格规范义务教育学校招生

# 严禁义务教育入学与奥数挂钩

本报讯(记者 王红)严禁“奥数”与义务教育学校招生挂钩;未经批准,任何义务教育学校不得以特长生、实验班名义招生;严禁义务教育学校举办以选拔生源为目的的培训班、“占坑班”……昨日,省教育厅下发《关于进一步做好义务教育阶段学校招生工作的通知》,严格规范全省义务教育阶段学校招生。

## 跨区域招生严控比例

通知要求,义务教育学校招生坚持免试、就近入学的原则。根据适龄儿童、少年数量和学校分布情况,合理划定每所公办学校的招生范围。义务教育阶段进城务工人员随迁子女,要按照“以流入地政府为主、以全日制公办学校为主”的原则,由流入地教育行政部门统筹安

排到公办学校就读。公办学校非正常跨区域招生比例高于10%的学校,要逐年减少,到2014年减少到10%以下;低于10%的学校要巩固成果并继续减少,学校不得以跨区域为名收取择校费。

## 招特长生不考文化课

未经省教育厅批准,任何义务教育学校或单位不得以特长生或实验班的名义招生。2012年批准招生的,要严格按照批准的招生规模、范围和方式进行招生。各地新增特长生班应于2013年4月20日前报省教育厅审批。经批准的体育、艺术等特长生招生可进行特长方面测试,不得进行文化课方面考试。

严禁“奥数”与任何义务教育学校招生挂钩。凡有“奥数”等培训行

为与义务教育入学挂钩者,无论是公办学校还是民办学校,都要严肃查处。不得组织义务教育阶段学生报名参加学科竞赛,不得将各种竞赛、考级成绩或证书作为义务教育学校入学的依据。

## 义务教育不得分快慢班

省教育厅要求,坚决禁止任何义务教育学校单独或与培训机构联合或委托举办以选拔生源为目的的各类培训班(即“占坑班”)。今年5月底之前,各省辖市、省直管试点县、重点扩权县(市)教育局将对本地举办“占坑班”行为进行一次全面排查和治理。

另外,义务教育学校要均衡编班,均衡分配教师和学生,不得举办重点班或快慢班。

# 撬动刚性需求市场 去年恒大资产增三成

本报讯(记者 黄晓娟)26日,恒大集团召开新闻发布会,公布2012年业绩报告。据悉,2012年恒大继续以其布局合理、定位明确、满足刚需、薄利多销、顺应市场和政策方向的民生产发展模式,取得了六项业绩全国第一,中国规模最大的房企总资产大增33.5%至2389.9亿元。

在通过管理降低成本以后,恒大选择了让利于民,严格控制利润率,形成了薄利多销。年报显示,在全国龙头房企中,恒大的核心业务利润率排名十大龙头房企末位,但恒大通过薄利多销的方式“以量取胜”,市场认可度极高,全年净利润91.8亿元,排名行业前三。

去年恒大实现销售额923.2亿元,销售面积1548.5万平方米,减去1500元/平方米的精装修均价,恒大销售均价不足5000元/平方米,且大部分项目分布在刚需旺盛的二三线城市,契合民生需求,具有高增长潜力。

截至2012年12月31日,恒大已进入全国122个城市,拥有大型项目229个,是中国进入城市数量最多、规模最大的龙头房企。

# 公示

项目名称	郑州航空港区第一水厂改扩建工程
类型	批前公示
公示类别	建设用地规划许可证公示
建设单位	郑州航空港区水务有限公司
用地位置	郑州航空港区四港联动大道西侧,郑港三路北侧
用地性质	供水用地
用地面积	建设用地面积100146㎡
容积率	<=0.8
建筑限高	<=45米
建筑密度	<=35%
绿地率	<=25%
公示期限	7日
公示日期	2013年3月28日至2013年4月3日
经办处室	郑州新郑综合保税区(郑州航空港区)国土规划局
咨询电话	0371-86198824
附加说明	依据《城乡规划法》、《行政许可法》、《河南省城市规划公示制度》等有关法律法规,特此公示。如有意见和建议,请于公示时间内向我局反馈。
详细内容	定界图



# 拍卖公告

受有关单位委托,我行定于2013年4月3日(星期三)15:30,在本行拍卖厅及“中拍网网络拍卖平台”举行拍卖会。

公开拍卖:树脂浇注干式变压器、GZS1-12配电柜、电容柜等共17项。有意竞买者,请于2013年4月2日12时前,持有效身份证件及竞买保证金:壹万元整(名称:郑州拍卖总行,开户行:郑州银行五里堡支行。账号:920490120109509872。未成交保证金全额无息退还)到我行办理竞买手续。

展示时间:2013年3月27日、28日  
展示地点:标的物所在地  
咨询电话:0371-68988758;13007629106  
传 真:0371-67189187  
联系地址:郑州市嵩山路10号五楼  
拍卖执业资格证:022  
企业网址:http://www.zpz123.com  
郑州市工商局专业分局 监督电话:68852699  
郑州拍卖总行  
2013年3月26日